
     Zamość, dnia 23 stycznia 2023 r.

   AT.R.334.6.2023

          Samodzielny Publiczny Szpital  Wojewódzki  im. Papieża Jana Pawła II  w Zamościu
ul.  Aleje  Jana  Pawła  II  10   informuje,  że  do  postępowania  pn.  „Dostawa  papierów
medycznych  EKG,  USG  na  potrzeby  Samodzielnego  Publicznego  Szpitala
Wojewódzkiego im. Papieża Jana Pawła II  w Zamościu ”, wpłynęło 9 pytań.

Poniżej podajemy treść pytań i odpowiedzi.

Pytanie 1:
„Zadanie nr 1 Prosimy o dopuszczenie w zadaniu nr 1 papieru o rozmiarze 210 mm x 25 m,
pozostałe parametry oferowanego papieru będą zgodne z opisem przedmiotu zamówienia”. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 2:
„Zadanie nr 7 Prosimy o dopuszczenie w zadaniu nr 7 papieru o rozmiarze 112 mm x 25 m,
pozostałe parametry oferowanego papieru będą zgodne z opisem przedmiotu zamówienia”. 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 3:
„Zadanie nr 9 Prosimy o dopuszczenie w zadaniu nr 9 papieru o rozmiarze 50 mm x 30 m z
nadrukiem,  pozostałe  parametry  oferowanego  papieru  będą  zgodne  z  opisem  przedmiotu
zamówienia”.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
 
Pytanie 4:
„Zadanie nr 9 Prosimy o dopuszczenie w zadaniu nr 9 papieru o rozmiarze 50 mm x 20 m z
nadrukiem,  pozostałe  parametry  oferowanego  papieru  będą  zgodne  z  opisem  przedmiotu
zamówienia”.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.



Pytanie 5:
„ Zadanie nr 10 Prosimy o dopuszczenie w zadaniu nr 10 papieru o rozmiarze 107 mm x 23 m
z nadrukiem, pozostałe parametry oferowanego papieru będą zgodne z opisem przedmiotu
zamówienia”.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 6:
„Projekt  umowy – par.  5  ust.  1  Prosimy o odniesienie  kary umownej  do wartości  brutto
zamówienia niezrealizowanego w terminie za każdy dzień zwłoki. 

Odpowiedź:  Wiążące  pozostają  projektowane  postanowienia  umowy  w  brzmieniu
stanowiącym załącznik do Zaproszenia do złożenia oferty. 

Pytanie 7:
„Projekt umowy – par. 5 ust. 1 pkt. 1) Prosimy o odniesienie kary umownej do wartości brutto
części zamówienia której dotyczy reklamacja za każdy dzień zwłoki”. 

Odpowiedź:  Wiążące  pozostają  projektowane  postanowienia  umowy  w  brzmieniu
stanowiącym załącznik do Zaproszenia do złożenia oferty. 

Pytanie 8:
„Projekt umowy – par. 5 ust. 1 pkt. 2) Prosimy o zmianę kary umownej na 10% wartości
brutto części umowy pozostałej do realizacji”. 

Odpowiedź:  Wiążące  pozostają  projektowane  postanowienia  umowy  w  brzmieniu
stanowiącym załącznik do Zaproszenia do złożenia oferty.

Pytanie 9:

„Projekt umowy – par. 5 ust. 1 pkt. 2) Prosimy o odniesie kary umownej do wartości brutto
części umowy pozostałej do realizacji”.

Odpowiedź:  Wiążące  pozostają  projektowane  postanowienia  umowy  w  brzmieniu
stanowiącym załącznik do Zaproszenia do złożenia oferty. 
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